

Протокол зустрічі (зборів)
Депутата Криворізької міської ради
VIII скликання з виборцями
від 2 лютого 2022 року

Секретар зборів

РІЧНИЙ ЗВІТ
депутата Криворізької міської ради
VIII скликання
ПАЛІЙ ЄВГЕНІЇ АНАТОЛІЇВНИ
про роботу за період: з січня 2021 року по січень 2022 року

Відповідно до ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та з метою інформування виборців про свою діяльність подаю письмовий звіт про свою роботу.

Депутатські повноваження здійснюю у відповідності до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», а також інших законодавчих і нормативно-правових актів.

Загальні відомості:

Палій Євгенія Анатоліївна, депутат Криворізької міської ради VIII скликання від Дніпропетровської регіональної організації політичної партії "Опозиційна платформа – За життя" в м. Кривий Ріг, голова комісії з питань законності, правопорядку, депутатської діяльності, регламенту, етики та свободи слова.

Депутатська діяльність у Криворізькій міській раді:

Моя діяльність, як депутата Криворізької міської ради VIII скликання, спрямована на захист інтересів членів територіальної громади м. Кривого Рогу, забезпечення матеріально-технічної бази шкіл та дитячих садочків, допомогу на лікування громадян, покращення умов життя людей, а також реалізацію доручень виборців у межах своїх повноважень.

За звітний період відбулося **дев'ятнадцять** чергових та позачергових сесій Криворізької міської ради, **двадцять** засідань постійної комісії на яких приймала активну участь. В процесі підготовки до роботи постійних комісій та пленарних засідань сесії, опрацьовувала надані проекти рішень, висловлювала пропозиції по окремих з них. Також було ініційовано ряд питань, серед яких, продовження реалізації розпочатих у 2017-2020 роках ремонтних робіт актовій зали у Криворізькій загальноосвітній школі № 117 I-III ступенів Криворізької міської ради Дніпропетровської області, проведення капітального ремонту санвузлів для дівчаток у КЗШ I-III ступенів № 110 Криворізької міської ради Дніпропетровської області, проведення капітального ремонту у групі №8

Комунального закладу « Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №180», придбання технічного обладнання для учнів 2-В класу Криворізької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 110 Криворізької міської ради Дніпропетровської області, облагородження парку «Затишний» який знаходиться у Покровському районі по вулиці Ракітіна за палацом культури ПАТ «Кривбасзалізрудком», відновлення асфальтного покриття після проведення ремонтних робіт АТ «Криворізька теплоцентраль» по вулиці Святоандріївська біля буд. 13, надання матеріальної допомоги громадянам, які потребують цього.

Також, я зверталася до Президента України щодо проведення ремонту частини автомобільної розв'язки та дороги, яка знаходиться у Криворізькому районі, Дніпропетровської області, біля села Лісопитомник у напрямку до міста Кривий Ріг через села: Коломойцево, Степове, Златопіль, що має стратегічне значення для міста Кривий Ріг, та до Заступника Міністра з питань європейської інтеграції Міністерства інфраструктури України щодо проведення ремонту автомобільних доріг загального користування державного значення Н-11 «Дніпро -Миколаїв», Н-23 «Кропивницький - Кривий Ріг – Запоріжжя», Т-0403 «Мар'янське – Берислав» для безпечного перевезення у літній період дітей на оздоровлення та відпочинок до дитячих таборів, які знаходяться на узбережжі Чорного та Азовського морів.

Робота в комісіях та депутатських групах:

Основна увага постійної комісії направлена на законність прийняття рішень міською радою. За 2021 рік, було розглянуто **1079** проектів рішень міської ради, **14** електронних петицій та інші актуальні питання, за результатами розгляду яких було ухвалено **41** відповідних висновків, **36** рекомендацій.

Так, протягом року розглянуто **1** звернення ОСББ «Адамант» у присутності представників об'єднання, **3** звернення депутата міської ради Шишки Н.В. За результатами розгляду комісією було ухвалено **4** висновки та **2** рекомендації.

На засіданнях постійної комісії окрема увага приділялася питанням:

- розробки проекту регуляторного акту – рішення міської ради «Про затвердження Правил додержання тиші в громадських місцях на території міста Кривого Рогу». При підготовці проекту регуляторного акту «Про затвердження Правил додержання тиші в громадських місцях на території міста Кривого Рогу» у першому півріччі 2022 року врахувати Постанову Кабінету Міністрів України від 05 січня 2021 року №8 «Про затвердження Технічного регламенту піротехнічних виробів»;

- доступності об'єктів інфраструктури для осіб з інвалідністю, що пересуваються на візках. З минулого скликання залишалося на контролі питання обладнання вбиральні для таких осіб у приміщенні криворізького аеропорту, що нарешті було виконано у 2021 році;

- передачі об'єктів комунальної власності міської територіальної громади в оренду неприбутковим громадським організаціям і формуванням за затвердженими максимально можливими понижувальними коефіцієнтами або фіксованими ставками. На теперішній час застосовується механізм визначення

переліку об'єктів комунальної власності міської територіальної громади, що пропонуються для передачі в оренду без аукціону, до Переліку другого типу. При цьому зазначаються потенційні орендарі таких об'єктів;

- контролю за здійсненням заходів боротьби з карантинними рослинами. Постійна комісія вважає роботу в цьому напрямку актуальною, тому залишає контроль і на весняно-літній період поточного року;

- обладнання в місті пристроїв обмеження швидкості руху типу «лежачий поліцейський» за єдиним стандартом, вчасне встановлення відповідних знаків дорожнього руху. Питання ще залишається на контролі.

Була членом:

- тимчасової робочої групи для розгляду заяв учасників антитерористичної операції на сході України, операції об'єднаних сил у Донецькій і Луганській областях, членів їх сімей, членів сімей загиблих, безвісти зниклих під час участі в антитерористичній операції на сході України, операції об'єднаних сил у Донецькій і Луганській областях з питання отримання земельних ділянок у власність для будівництва й з обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд. Група була створена ще у 2015 році й продовжує свою роботу. Її склад у 2020 році був оновлений: як і раніше в складі групи – представники депутатського корпусу, громадськості, територіальних центрів комплектування і соціальної підтримки, учасники бойових дій, члени сімей загиблих. З вересня 2014 року до теперішнього часу надійшло понад **4000** звернень учасників зазначених операцій та членів їх сімей, членів сімей загиблих з питання надання земельних ділянок різного цільового призначення (ведеться електронний реєстр заяв). Коштом міського бюджету розробляється й погоджується містобудівна та землепорядна документація на земельні ділянки для індивідуального житлового будівництва і після затвердження передається до тимчасової робочої групи для розгляду заяв та надання земельних ділянок учасникам антитерористичної операції на сході України, операції об'єднаних сил у Донецькій і Луганській областях, членам їх сімей, членам сімей загиблих, безвісти зниклих для будівництва й обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд. На сесії міської ради 24.11.2021 ухвалені рішення №978 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок на вул. Карнавальній та реєстрацію права комунальної власності на них», згідно з яким сформовано **134** земельних ділянки для індивідуального садибного будівництва, №988 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок комунальної власності між вулицями Самарською та Шполянською зі зміною їх цільового призначення для розміщення садибного будівництва (будівництво та обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд)», згідно з яким буде відкоригована землепорядна документація, після затвердження якої **286** земельних ділянок у Довгинцівському районі будуть розподілені вищевказаним категоріям громадян. Згідно з реєстром заяв громадян зазначених категорій, тимчасовою робочою групою будуть розглянуті документи та надані рекомендації щодо підготовки відповідних проектів рішень міської ради про надання у приватну власність земельних ділянок для

будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд;

- ради з проведення конкурсу проектів місцевого розвитку «Громадський бюджет», реалізація яких планується у **2022 році**. Протягом вересня – листопада 2021 року відбулося **4** засідання ради, на яких розглядалися питання, пов'язані з порядком розгляду, оцінки, доопрацювання та передачі на голосування конкурсних заявок, поданих мешканцями міста, а також питання визначення проєктів-переможців. До участі у конкурсі «Громадський бюджет-2022» було подано **164** проєкти на суму 98 949 263,00 грн. За результатами розгляду проєктів експертними групами та з урахуванням рішень, ухвалених радою з проведення 4 конкурсу, до голосування було допущено **109** проєктів, як такі, що відповідають умовам Положення про порядок проведення конкурсу. У голосуванні взяв участь 102 571 криворіжець. Кожен мешканець міста, у тому числі внутрішньо переміщена особа, віком з 18 років, зареєстрований у Кривому Розі, міг віддати по одному голосу в кожній із 11 груп проєктів. Зареєстровано 427 679 голосів. На засіданні ради з проведення конкурсу 12.11.2021 було підбито підсумки голосування та визначено **59** проєктів переможців загальною вартістю 29 939 828,00 грн;

- тимчасової контрольної комісії міської ради з опрацювання питання відведення секторів для почесних поховань загиблих військовослужбовців, учасників антитерористичної операції на сході України й операції об'єднаних сил у Донецькій і Луганській областях на кладовищах «Центральне», «Всебратське», «Веселі Терни», «Північного ГЗК», «Ново-Краматорівка» міста Кривого Рогу з урахуванням думки їх матерів і близьких осіб. Комісія була створена рішенням міської ради від 27.01.2021 №228 у складі п'яти депутатів. Тимчасовою контрольною комісією було складено список загиблих військовослужбовців, для чого було направлено запити та отримано від районних територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки міста підтвердження фактів загибелі під час проходження ними військової служби в зоні проведення АТО/ООС, виконання бойових завдань; здійснено об'їзд усіх місць поховань, складено акти. Після вивчення вимог чинного законодавства в цій сфері, опрацювання питання з родинами загиблих, департаментами соціальної політики, розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради, відділом взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату міської ради і виконкому тимчасова контрольна комісія ухвалила висновок підготувати на розгляд міської ради проєкт рішення щодо надання похованням військовослужбовців статусу військових одиночних могил. Зазначені місця поховання будуть утримуватися коштом міського бюджету. Відповідний проєкт рішення було підготовлено департаментом розвитку інфраструктури міста та винесено на розгляд XIX сесії міської ради, ухвалено рішення від 14.12.2021 №1018. Цим же рішенням повноваження тимчасової контрольної комісії припинено.

Робота зі зверненнями громадян:

Протягом звітного року, до мене, як до депутата Криворізької міської ради, надійшло **158** письмових, усних та колективних звернень, було прийнято понад **230** громадян. На підставі розгляду звернень було складено **65**

депутатських звернень (до органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів, суб'єктів господарювання, що здійснюють свою діяльність на території міста та інших установ, організацій). Вирішено було **84** проблемних питань, серед яких: житлові питання, питання про надання матеріальної допомоги, соціального захисту та пенсійного забезпечення, допомога в організації заходів щодо соціальної адаптації дітей з вадами та дітей-сиріт, поширення серед громадськості толерантного відношення до дітей з особливими потребами, сімейних проблем, забезпечення законності та правопорядку, благоустрій вулиць, проведення ремонтних робіт в дошкільних закладах та закладах освіти, проведення ремонтних робіт дорожньої покрівлі, комунально-побутових проблем та інше.

Робота з трудовими колективами міста:

Кривий Ріг – це промислова перлина України. У нашому місті дуже багато металургійних, промислових об'єктів. З огляду на це, необхідно більше уваги приділяти покращенню умов праці та соціального захисту робітників на підприємствах, екологічних проблем громадян міста. Тож, мною організовуються та проводяться зустрічі з представниками трудових колективів та профспілок.

Так, на протязі року було проведено **23** зустрічі, в ході яких надавались консультації, проводились роз'яснення стосовно питань з охорони праці та соціального захисту, питань відносно гарантії прав працівників на охорону здоров'я на виробництві, було вислухано та оброблено **28** звернення.

Правова освіта:

На протязі звітного року проводилися заходи з правової освіти населення, такі як: «Тиждень права», «круглі столи», конференції, у школах нашого міста було проведено відкриті уроки, дні права, семінари, тематичні зустрічі; була проведена співпраця з центром надання вторинної правової допомоги; прийнята участь та роз'яснено положення проведення конкурсу на займану посаду директорів шкіл, а також співвідношення з діючим трудовим законодавством.

Соціальна робота:

Кожного року, я активно долучаюсь до заходів, які проводяться у місті та районі. Тож, в 2021 році традиційно було прийнято участь у **16** заходах в закладах освіти Тернівського району, здійснювалися привітання першокласників зі святом Першого дзвоника, прийнято участь у привітанні вчителів з Днем вчителя, окремо проводилось заохочення найбільш сумлінних та найбільш творчих випускників шкіл.

На протязі року, мною велася активна співпраця з громадськими організаціями, такі як: «Сонячні діти Криворіжжя» та «Ми можемо», де приймала участь в організації заходів та проведенні свят, здійснювала підтримку організацій, придбано шкільні рюкзаки всім першокласникам до свята Першого дзвоника.

Також, закупувались подарунки до новорічних свят, виділялись кошти на участь у заходах; здійснювалась і здійснюється плідна співпраця з

Тернівською районною організацією ветеранів; надавалася допомога ветеранам ВВВ, закупувалися подарунки до державних свят.

Не залишено без уваги і ветеранів Другої світової війни. Прийнято участь в урочистостях до святкування Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня визволення України від фашистських загарбників. Дня визволення Кривого Рогу від фашистських загарбників; пам'ятні заходи до Дня скорботи і вшанування жертв війни.

На протязі року здійснювалась адресна допомога, допомога хворим дітям та громадянам, які перебувають у скрутному матеріальному становищі.

Співпраця зі ЗМІ:

Протягом року було здійснено понад 65 публікацій та юридичних консультацій у періодичних виданнях міста в тому числі в друкованому виданні газети «Пульс» та на інтернет-ресурсах. Протягом року надавались інтерв'ю для ТРК «Рудана».

Підсумовуючи звітний період, можу стверджувати, що активна і небайдужа участь кожного мешканця у житті нашого міста вестиме нас до нових і відчутних здобутків. Сподіваюсь, що очікувані політичні та економічні зміни в державі приведуть до покращення життя громадян як мого територіального округу, так і всієї країни.

З повагою,

Депутат Криворізької міської ради



Палій Є.А.